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Одне з провідних місць в харчовій промисловості займає хлібопекарська 

промисловість, основними завданнями якої є забезпечення населення хлібобулочними 
виробами, постійне підвищення якості продукції та її удосконалення на основі сучасних 
досягнень науки та техніки.  

Для забезпечення нормального процесу приготування тіста проводять відповідну 
підготовку сировини, яка полягає в процесі змішування, видалення різних ферментів. 
Основним процесом змішування є змішування декількох сортів борошна. 

Пропорційний борошнозмішувач МС-3М складається з ємкості, що розділена 
перегородками на три секції, причому в нижній частині кожної секції змонтований 
подаючий шнек, а перпендикулярно їм розміщена камера змішування, всередині якої 
знаходиться збірний шнек. На валу подаючого шнека закріплений ведений диск з трьома 
рядами отворів, а на проміжному валу, який приводиться в рух за допомогою ланцюгової 
передачі від збірного шнека, є цівочні шестерні, що закріплені на валу за допомогою 
рухомих шпонок і це дозволяє переміщувати їх вздовж валу і приводити в зчеплення з будь 
яким із трьох рядів отворів.  

В основу досліджень поставлена задача вдосконалення конструкції 
борошнозмішувача з метою забезпечення високої якості дозування борошна та зменшення 
відходів при санітарній обробці машини. 

Згідно корисної моделі завантажувальні бункери виконані в вигляді вертикальних 
циліндричних ємкостей з конічним днищем , що розміщені над камерою змішування, 
причому подаючі шнеки розміщені співвісно ємкості, в якій вони знаходяться, а приводи 
на кожний подаючий шнек виконано індивідуально з регульованим числом обертів. 

В завантажувальні бункери засипається борошно різних сортів або партій через 
відповідні люки. Для отримання необхідної якості борошна на виході з борошнозмішувача 
встановлюється відповідна швидкість обертання подаючих шнеків за допомогою приводів 
з індивідуально регульованим числом обертів, чим забезпечується точне дозування, а 
значить і отримання борошна більш якісного складу. Борошно різних партій або сортів 
потрапляє в збірний шнек, де воно і змішується.  

Технічний результат від використання запропонованого борошнозмішувача для 
отримання борошна заданої якості полягає в можливості отримання борошна відповідно до 
точної рецептури, ліквідація застійних зон, що зменшить відходи борошна при санітарній 
обробці. Виходячи з одержаних результатів можна стверджувати про доцільність 
застосування конструкції борошнозмішувача МС-3М для процесу приготування тіста. 
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